

这两名官员都是因为**车的事儿**引来争议
现代快报通过调查告诉你**真相是什么**

仪征市委书记骑摩托车下乡 网友:您没戴头盔违章了

书记回应:确实骑过摩托车下基层,有驾照;当时是否戴头盔不记得了
警方查明:其中两辆没年检,保险也过期;骑摩托车必须戴安全头盔



仪征市委书记程希 资料图片



网友称仪征市委书记程希(中)骑摩托车下乡没戴头盔 微博截图

66

昨天,有网友发微博称,扬州仪征市委书记骑摩托车到真州镇走访,并称赞这种做法是“当地街头干群心连心、同呼吸、共命运的一道亮丽风景”,还附上了图片。但有网友质疑是作秀,并指出包括书记在内的4个人均未戴头盔,属于违章行为。昨天傍晚,现代快报记者联系到了仪征市委书记程希,他回应前段时间确实骑过摩托车下基层,当时是否戴头盔不记得了,不过自己有摩托车驾驶证。昨晚9时许,记者发现该微博原文图已被删除。

现代快报记者 韩秋

●微博 书记骑摩托下基层引热议

现代快报记者网络搜索发现,该微博第一次发布时间为今年4月17日,照片上共4名男子,其中3人穿着外套,1人穿着白色衬衫。4人中有两人同乘一辆摩托车,均没戴安全头盔,该摩托车前号牌显示为“WY999”,另一摩托车前号牌显示为“DB908”,该摩托车一个人驾驶,也未戴头盔。依照仪征市区摩托车牌照,开头都应该为苏K。还有一辆车看上去像一辆踏板型电动车。这3辆车当时并排行驶,地点在一家企业的门前水泥道路上,后面还停放着一辆卡车和一辆轿车。

根据网友发的照片,中间一个人驾驶摩托车的男子为仪征市委书记程希,驾驶的是号牌为

“DB908”的摩托车。截至昨晚7点左右,这则微博已经被转发46次。

快报记者发现,这则微博发布之后迅速引来众多网友讨论,大家的看法不一。有人对书记骑摩托车不戴头盔表示质疑,网友“中国的半部论语”评论,作为市委书记,首先要遵守交规,驾驶摩托车必须戴头盔,你为露脸作秀可以违法吗?网友“陈琳777”则评论说“查查有没驾照”。

也有网友点赞,网友“快乐一生199”称赞道“真是人民的好公仆,能下基层仔细倾听基层干部群众对党委、政府工作的意见与建议”。网友“经有军”则表示,程大大骑摩托很帅,这才是真正的下基层。

●连线书记

确实骑过摩托车下基层
有没有戴头盔不记得了

昨天傍晚,现代快报记者联系上了仪征市委书记程希本人,他就相关情况作了回应。“我在真州镇是骑过摩托车,是在村里面,在长江村。”程希说,那天是从村部去看望两个相对贫困的农户,还对他们进行了救济,因为路小车子不好走,距离也不远,就骑摩托车了。摩托车是村里人的,随行的是村里支书。

“你有摩托车驾驶证吗?”快报记者问程希。“我没有驾照的话,还敢骑摩托车吗?”程希说。

当记者问到那天骑摩托车是否戴头盔时,程希说“都这么长时间了,我哪记得”。

程希还表示,那是在农村里,也不是在大马路上骑,网上的照片也没看到,至于时间是不是4月份,也不记得了。

●警方查询

两辆摩托车过期未年检
交强险也过期了

上述两辆摩托车是否存在违法行为?现代快报记者向警方进行了查询,经过初步调查,确认两辆摩托车中DB908二轮摩托车检验有效期至2012年4月30日,保险终止日期为2011年4月6日,机动车状态显示违法未处理;WY999二轮摩托车检验有效期至2012年2月29日,保险终止日期为2011年2月26日,机动车状态显示同样属于违法未处理。

警方介绍,根据道路交通安全法规定,驾驶和乘坐二轮摩托车必须戴安全头盔。通过调查,仪征市委书记程希拥有合法的摩托车驾驶证。

按照道路交通安全法相关规定,上述摩托车行驶的地方至少属于允许社会机动车通行的地方,驾驶摩托车应该戴安全头盔。

根据相关规定,驾驶二轮摩托车没有戴安全头盔的,驾驶人应受到罚款50元,驾驶证扣2分的处罚,乘坐二轮摩托车人员没有戴安全头盔的罚款5元。上道路行驶的机动车未按规定定期进行安全技术检验的,记3分,罚200元,可并处暂扣车辆。若机动车未按照规定投保交强险的,由公安交管部门扣留机动车,并通知其投保,处罚其依照规定投保最低责任限额应缴纳的保险费的2倍罚款。

女领导被曝公车接送上下班 子女发私信求情:还我们家平静生活

常州市行政服务中心回应:不算公车私用,这位女领导已改乘公交车

66

近日,常州网友“哇噻常州”发帖曝光公车苏DD1219每天接送一位女领导上下班,引起网友关注。昨天,一名自称女领导女儿的人向发帖人私信求情,再次被网友曝光。私信中,她希望网友能停止发帖,还他们家平静的日子。这位女领导因承受不了舆论压力,已经不再让公车接送,改乘坐公交车上下班。

现代快报记者 晁静

网曝女领导坐公车上下班

“每天早上8:20左右,在荷花池公寓,都可以看到一个女驾驶员驾驶的苏DD1219,接一位女性。”网友“哇噻常州”发帖质疑,这车是这位女性的专用汽车吗?8月12日,“哇噻常州”再次跟帖,“苏DD1219,今天早上依然出现在荷花池公寓。”很快,常州市行政服务中心进行了回复,“这辆车是行政服务中心的公车,该领导住家离单位距离相对较远,由单位统一安排接送上下班。”

对于这样的回复,网友们并不买账,“荷花池公寓到行政服务中心的距离大概是6公里,如果说这个距离相对较远,那让广大上班族何以堪啊!”

子女发私信,为“妈妈”求情

可能顶不住舆论压力,一位自

称是这位女领导的女儿向“哇噻常州”发私信,希望他不要继续发帖。对于私信内容,“哇噻常州”觉得写得情真意切,“我曝光公车私用不是想处罚某个人,而是希望这种现象能有所改善。”

昨天,这位领导女儿的私信被另一位网友曝光,在信中,她说,“作为一名子女请求您不要再发了,希望你们可以让我们家再次过上平静的日子。”

她说,自己的妈妈是一名普通的女领导,一向低调,也未曾有过公车私用的情况。“我们也都是普通的市民,我也不想看到她每天上班那么辛苦,回来还要为这件事烦心,再加上外婆知道了也会担心睡不着觉。”

女领导已经改乘公交车

昨天上午,现代快报记者与这位领导的女儿冬冬(化名)取得了

联系,她说,自己考虑了很久才决定发私信和网友沟通。“我本来是想沟通一下会解开很多误会。可是没有想到,私信的内容会被放到网上,造成了很大的影响。”冬冬告诉记者,还有半个月她就要结婚了,原本平静的生活就这么一下子被打破了。

随后,现代快报记者向常州市行政服务中心了解到,这位女领导心理压力较大,昨天拒绝公车接送,自己乘坐公交车上下班。这位工作人员还透露,帖子中的女领导是一位副主任,“她做事情一直很谨慎,也没有出现公车私用的情况。”

对于其子女在网上发帖求情一事,这位工作人员说,她只有一个儿子,在上海工作,还有半个月就要结婚了,她儿子的女朋友在常州工作。“我们问她知不知道是谁发的,她好像也搞不清。”

●行政服务中心回应

公车接送领导上下班
约定俗成算不上违规

行政服务中心的副主任、网络发言人陈国舫说,“县处级干部配备专车是约定俗成的做法。我们这位副主任是县处级副职领导,所以配有专车。不过这辆车除了接送她上下班,也执行其他公务。按照新出台的公车改革政策,公车是不允许接送领导上下班的,但是车改政策还在推进,目前省里还没有具体政策出台,所有我们还是沿袭以往的做法。”记者向常州市机关事务管理局也了解到,公车接送领导上下班现象确实一直存在。